



平成 18 年 10 月 12 日

各 位

会社名 ケイティケイ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 伊藤 主計
 (JASDAQ・コード3035)
 問合せ先
 役職・氏名 取締役管理部長 木村 裕史
 電話 052-931-1881

平成 19 年 5 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 (連結・個別) の
 一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 18 年 10 月 5 日付で発表いたしました「平成 19 年 5 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結・個別)」の一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は__野で表示しております。

記

1. 訂正(平成 19 年 5 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結)の P 5)
 (訂正前)

(単位：千円、%)

科 目	当四半期 (平成 19 年 5 月期 第 1 四半期末)	前年同四半期 (平成 18 年 5 月期 第 1 四半期末)	増減		(参考) 平成 18 年 5 月期
	金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
(純資産の部)					
I 株主資本					
1 資本金	294,675	—	—	—	294,675
2 資本剰余金	259,675	—	—	—	259,675
3 利益剰余金	1,488,507	—	—	—	1,518,879
4 自己株式	△554	—	—	—	△554
株主資本合計	<u>2,053,842</u>	—	—	—	2,072,674
II 評価・換算差額等					
1 その他有価証券評価差額	18,488	—	—	—	20,737
評価・換算差額等合計	18,488	—	—	—	20,737
純資産合計	2,060,792	—	—	—	2,093,411
負債及び純資産合計	5,158,521	—	—	—	5,263,107

(訂正後)

(単位：千円、%)

科 目	当四半期 (平成19年5月期 第1四半期末)	前年同四半期 (平成18年5月期 第1四半期末)	増減		(参考) 平成18年5月期
	金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
(純資産の部)					
I 株主資本					
1 資本金	294,675	—	—	—	294,675
2 資本剰余金	259,675	—	—	—	259,675
3 利益剰余金	1,488,507	—	—	—	1,518,879
4 自己株式	△554	—	—	—	△554
株主資本合計	<u>2,042,303</u>	—	—	—	2,072,674
II 評価・換算差額等					
1 その他有価証券評価差額	18,488	—	—	—	20,737
評価・換算差額等合計	18,488	—	—	—	20,737
純資産合計	2,060,792	—	—	—	2,093,411
負債及び純資産合計	5,158,521	—	—	—	5,263,107

以上